



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΈΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Λάρισα : 15-11-2017
Αρ. πρωτ.: 12898

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ**

Ταχ. Δ/νση: Μανδηλαρά 23
Ταχ. Κώδικας: 412 22 - Λάρισα
Πληροφορίες: Δεδικούση Κωνσταντίνα
Τηλ: 2410-539214
FAX: 2410-539219
Email: euprojects@thess.pde.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Διεξαγωγή γραπτού διαγωνισμού για το Πρόγραμμα EUROSCOLA»

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Την υπ' αριθ. Φ.353.1/324/105657/Δ1/8.10.2002 Απόφαση Υφυπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων «Καθορισμός των ειδικότερων καθηκόντων και αρμοδιοτήτων των Προϊσταμένων των Περιφερειακών Υπηρεσιών Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης, των Δ/ντών και Υποδ/ντών των σχολικών μονάδων και Σ.Ε.Κ. και των συλλόγων των διδασκόντων» (ΦΕΚ 1340/Β/16-10-2002), όπως τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει.
2. Τη με αριθμ. πρωτ. Υ.Α. Φ.350.2/10/58898/Ε3/9-4-2015 (ΑΔΑ:Ω46Υ465ΦΘ3-905) με θέμα «Διορισμός Περιφερειακών Διευθυντών Εκπαίδευσης – Παύση των μέχρι σήμερα υπηρετούντων».
3. Το υπ' αριθ. 193896/Δ2/10-11-2017 έγγραφο της Δ/νσης Σπουδών Δ/θμιας Εκπ/σης του ΥΠΠΕΘ με θέμα «Πρόγραμμα EUROSCOLA».
4. Τον ορισμό των εξεταστικών κέντρων από τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Δ.Ε. Θεσσαλίας.

Αποφασίζουμε

Διοργανώνουμε τη διεξαγωγή γραπτού διαγωνισμού για την επιλογή των μαθητών που θα συμμετάσχουν στην ημερίδα EUROSCOLA του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο την **1^η Φεβρουαρίου 2018**. Στην ημερίδα αυτή θα συμμετάσχουν μαθητές της Β' και Γ' Λυκείου από τις χώρες – μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και η Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης Θεσσαλίας καλείται να εκπροσωπηθεί από είκοσι τέσσερις μαθητές (24) και τρεις (03) συνοδούς καθηγητές, από τις Διευθύνσεις Δ/θμιας Εκπ/σης Καρδίτσας, Λάρισας, Μαγνησίας και Τρικάλων.

Ο γραπτός διαγωνισμός με θέμα: «**Η Ευρωπαϊκή Ένωση αντιμετωπίζει πρωτοφανείς προκλήσεις, τόσο σε παγκόσμιο επίπεδο όσο και στο εσωτερικό της: περιφερειακές συρράξεις, τρομοκρατία, αυξανόμενες μεταναστευτικές πιέσεις, κοινωνικές και οικονομικές ανισότητες. Ποιες θα πρέπει να είναι οι πολιτικές προτεραιότητες και ποιες μεταρρυθμίσεις πιστεύετε ότι πρέπει να γίνουν, ώστε η Ευρώπη ενωμένη να αντιμετωπίσει τις προκλήσεις αυτές σε έναν ταχέως μεταβαλλόμενο κόσμο λειτουργώντας ως μία αποτελεσματική και συνεκτική οντότητα;**», στον οποίο μπορούν να λάβουν μέρος μαθητές των Β' και Γ' Τάξεων των Γενικών και Επαγγελματικών Λυκείων των Δ/νσεων Δ/θμιας Εκπ/σης της Περιφέρειας Θεσσαλίας, θα πραγματοποιηθεί το **Σάββατο 25 Νοεμβρίου 2017** και ώρα **9 π.μ.**, σε τέσσερα εξεταστικά κέντρα (ένα ανά Δ/νση Εκπ/σης), που θα στεγαστούν στα κάτωθι σχολικά συγκροτήματα:

Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Καρδίτσας: 1ο ΓΕΛ Καρδίτσας

Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Λάρισας: 5ο ΓΕΛ Λάρισας

Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Μαγνησίας: 3ο ΓΕΛ Βόλου

Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Τρικάλων: 3ο ΓΕΛ Τρικάλων «Οδυσσέας Ελύτης»

Όσον αφορά στη διεξαγωγή των εξετάσεων, αυτές θα γίνουν με ευθύνη των Διευθυντών των σχολείων, που ορίζονται ως εξεταστικά κέντρα, σε άμεση συνεργασία με τους κατά τόπους Προέδρους των Συνδέσμων Φιλολόγων.

Στην επιλογή των μαθητών, εκτός από τον βαθμό της εργασίας – έκθεσης, θα ληφθούν υπόψη η καλή, πολύ καλή ή άριστη γνώση της Αγγλικής ή Γαλλικής γλώσσας και η καλή γενική επίδοση στα μαθήματα του σχολείου.

Οι συνοδοί καθηγητές θα πρέπει επίσης να έχουν πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή Γαλλικής γλώσσας που θα αποδεικνύεται με πτυχίο. Θα προτιμούνται οι έχοντες πτυχίο υψηλότερης βαθμίδας. Η επιλογή τους θα γίνει από την Περιφερειακή Διευθύντρια μετά από πρόσκληση προς όλα τα σχολεία των οποίων οι μαθητές επιλέχθηκαν για να συμμετάσχουν στην ημερίδα.

Επισημαίνεται ότι οι συνοδοί, καθώς και οι επιλεγέντες μαθητές δεν πρέπει να έχουν συμμετάσχει στο πρόγραμμα EUROSCOLA κατά το παρελθόν.

**Η Περιφερειακή Διευθύντρια
Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
Θεσσαλίας**

ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. **Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων** (Ενιαίος Διοικητικός Τομέας Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης, Δ/νση Σπουδών Δ/θμιας Εκπ/σης - Τμήμα Α')
2. **Διευθύνσεις Δ/θμιας Εκπ/σης Καρδίτσας, Λάρισας, Μαγνησίας και Τρικάλων**
3. **Γραφείο Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα** (angelos.kapetanidis@europa1.europa.eu)
4. **Σύνδεσμοι Φιλολόγων Καρδίτσας, Λάρισας, Μαγνησίας και Τρικάλων**